] £10

Material
Matiere
Werkstoff

siehe Zeichnung/

see drawing

Jolerances

{mension without tolerancey.

Tolérances

Cotes sans tolérances:

Toleranzen
Masse ghne

Toleranzgngaben :

Angle/ Wirﬁ\el + 3°

< 6 0,3

< 30 0,5

< 69/ 0,7

< 40 A1,5

</ 400 t 5\
<1000 t 10
PERFORMANCE
SPECIFICATION
AUSFUEHRUNG

SPEZIFIKATION

Revision level
Herkstoff/Material Asnderungsstans Reysion Recore Ghoade’ | Sate, | Aehrewd | B,
DS:;VS'an PF;g::te Beschreibung der Aenderung Geaendert Geprueft
Schlauch/Conduit: Zeichnung| Solid
galvanisierter, wendelgewickelter Stahlschutzschlauch mit fluessig- 0 0 Ersetzt Zeichnung 14.2322 Langeloh | 14.03.11 Schiwek [ 14.03.11
keitsdichtem PVC-Mantel, galvanisiertem Stahlgeflecht und PVC-
Aussenmantel/ Galvanised steel, helically wound conduit with smooth
liquid-tight PVC cover, galvanised steel overbraid and PVC outer cover A‘/SdeJCk
Pri hur 2y
Verschraubungen/Fittings: INteq Copy ¢ r ;”fo matj,
fluessigkeitsdichte Verschraubungen mit Aussengewinde aus vernickeltem or l'7f0’Vﬂat' n/
Messing/ Nickel plated brass swivel, liquid-tight fittings with 1on 0n]
external thread
Verschraubung/Fitting Schlauch/Conduit Verschraubung/Fitting
A c B
1 — // Z{( // ] N )
= / / =
3 2 L 2 3
HellermannTyton Teilenr./Item No.: 166-60001
Schlauch/Conduit Verschraubung/Fitting Verschraubung/Fitting
C A B
nom. @ Typ/Type L (mm) * [Pos. Typ/Type Pos. Typ/Type
1 |Verschraubungen/Fittings [LTS20-FMC-M20 1 |Verschraubungen/Fittings [LTS20-FMC-M20
20 LTSBPC20 3500 2 |[Dichtscheibe/Seal Washer [AWS-M20 Dichtscheibe/Seal Washer [AWS-M20
3 |[Gegenmutter/Locknut ALNPB-M20 3 |Gegenmutter/Locknut ALNPB-M20
* Toleranz (%): 1% der Laenge + 10mm/
The copyright of this drawing is Drawn Scale Project Number
Tolerance (f): 1% of the length + 10mm IO T eetad an somditian that 115 not Dessiné Par | Langeloh 14.03.11  |Echelle /. Numéro de projet 11.0275
reproduced, copied or disclosed to a Gezeichnet Maszstab Projekthummer
Wiodt s consant o * o P Approved Sonivek 40311 |
HELLERMANNTYTON. rouvé r . . it
I?a propr_\/ét,é de ce plan est réservée ngrazﬂe " phe 03 Be;]eennung C S O - 2 6 9 3
cewramesee | Hellermannlyton Zusammenbau/Assembly
anchostor | Telsphons: +45 (0 161 945 4181 Drawing-No Format
BEENVELEIELAL | e mmimamm | oz A3
druecklich zugestanden. Zuwiderhandlungen rappes Télécopie:. +33 (0) 1 30 13 80 60 Sheet
oo e Fa o et e ot e v 2270 11-0275-001-CSG Page 1 | 1
ebrauchsmuster-Eintragung vorbehalten. Telefax: +49 (0) 41 22 / 701 - 400




